

全力打赢脱贫攻坚战

郑州市领导在新郑调研时要求 做细做实做精脱贫攻坚工作



郑州市委副书记、市委秘书长靳磊调研新郑市脱贫攻坚工作

6月14日下午,郑州市委副书记、市委秘书长靳磊一行深入新郑市,调研全市脱贫攻坚问题整改推进会议精神贯彻落实情况。

靳磊一行来到市级贫困村新郑市辛店镇马沟村,直奔村委会,查阅脱贫攻坚档案卡、问题整改台账等资料,详细了解精准扶贫政策落实和入户帮扶情况,并和当地干部群众面对面交流,听取新郑市脱贫攻坚工作情况汇报,征求大家对下一步工作的意见建议。

座谈会上,靳磊对新郑市近期脱贫攻坚工作给予充分肯定。就做好下一阶段工作,靳磊要求,要坚定信心,抓住契机、弥补漏洞,全力打好打赢脱贫攻坚战,向上级和群众交上一份满意答卷。要抓住关键,突出重点,坚持目标导向、问题导向,加快推进档案卡规范管理工作,把建立健全问题整改台账作为当前脱贫攻坚的中心工作、重点工作,统筹抓好扶

贫政策落实、脱贫计划完善等相关工作。持续用力,着力解决干部、群众对政策的熟悉问题,相关负责人要对扶贫政策了如指掌,在群众遇到困难时做到迅速判断、解释落实,加大宣传阐释力度,提高群众对扶贫政策、行业政策的知晓率,帮助群众解决实际困难,使各项政策深入百姓心中,提升群众的满意度和认可度。坚持长短结合,既通过扩大就业实现脱贫的可持续性,又采取短平快措施解决贫困群众的现实困难,重点要坚决落实好社会兜底贫困户的救助政策。要压实责任,特别要压实帮扶单位、行业扶贫单位责任,加大督导问责力度,真正以“绣花”功夫,做细做实做精脱贫攻坚工作。要关心关爱,为基层工作人员工作开展、日常生活提供必要保障,支持帮助他们做好各项工作,激发斗志、凝聚合力,共同推动我市脱贫攻坚工作再上新台阶。记者 杨宜锦 通讯员 秦龙 文/图

新郑市领导暗访督查脱贫攻坚工作 把握“精准”要义 做好“绣花”工作

6月10日,新郑市委书记刘建武到具茨山管委会李庄村、驮窑村、青岗庙村、千户寨村,暗访督查脱贫攻坚工作,查看第一书记在岗、整改工作队是否到位等情况,到贫困户家里详细了解各项帮扶措施落实情况。

刘建武要求,脱贫攻坚要把握“精准”要义,做好“绣花”工作,掏真心去抓、用真力去抓、使真劲去抓,抓出真成效,打赢脱贫攻坚战。

在李庄村村委会,刘建武与核实贫困户信息的村干部交谈。刘建武说,精准识别是脱贫攻坚工作的基础和前提,一定要深入了解实际问题,不能只看表面,不仅要算收入账,还要算支出账,各项工作一定要按照政策不折不扣地进行,工作成效要经得起时间的检验、实践的检验和老百姓的检验。

在千户寨村委会,刘建武与驻村工作队一起,了解贫困户的致贫原因,探讨完善脱贫对策。刘建武叮嘱驻村工作队,在帮扶措施上要有长远打算,想尽办法多措并举,确保贫困户能够长期



刘建武暗访督查脱贫攻坚工作

增收。刘建武强调,下一步的整改工作时间紧、要求严、任务重,各级各部门要真正把脱贫攻坚作为极其重要、极为严肃的政治任务,作为党委政府的头等大事和第一民生工程,掏真心去抓、用真力去抓、使真劲去抓,抓出真成效;要把握

“精准”要义,做好“绣花”工作,真正像绣花一样下真功夫,细之又细地做好各项工作,切实做到精准识别扶真贫、精准施策真扶贫、精准退出真脱贫,坚决避免数字脱贫、假脱贫,全力打赢脱贫攻坚战。记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 邓春丽 文/图

新郑市召开脱贫攻坚 调度会 对当前脱贫工作 再部署

6月12日晚,新郑市召开脱贫攻坚调度会。新郑市委副书记王效光、市政府党组成员林俊伟参加会议。

会议专题听取了相关乡镇、管委会、各局委帮扶工作队、市脱贫攻坚督查组负责人近期扶贫工作开展情况及存在问题,对当前脱贫攻坚工作进行了安排部署,并对脱贫攻坚工作中存在的薄弱环节进行了调度。

林俊伟希望各扶贫相关单位要抽调熟悉业务的精干力量,规范档案工作,真情实意沉到老百姓中去,带着感情去扶贫,学习、宣传、落实各种扶贫政策,为他们制定切实可行的帮扶措施,解决贫困户当前生产、生活中急需解决的困难。

王效光强调,脱贫攻坚工作是全市上下当前的一项重要工作,各乡镇要建立工作日调度机制,及时发现和解决工作中存在的问题,解决工作混乱、打乱仗的问题,市扶贫办、督导组的人员要加强工作指导,帮扶责任人在扶贫期间,必须与原单位工作脱离,单位要给帮扶责任人创造良好的工作环境,让他们心无旁骛地做好扶贫工作;要深入开展“新郑为党旗增光彩,脱贫帮扶送关爱”活动,避免走形式、一阵风,要真心入户,真情办事,真义感化,为群众解难题、办实事、做好事;要注意工作方式、方法,集中精力整治村容村貌,结合村庄实际,组织困难群众参与到清洁家园中;要扎实做好档案规范工作,切实提高效率,提升标准,为脱贫攻坚工作打下坚实基础。记者 杨宜锦

新郑市领导实地调研扶贫攻坚工作 扶在“点”上,帮在“根”上,确保扶贫工作取得实效

6月13日至14日,新郑市委副书记、市长马志峰先后深入龙湖镇、孟庄镇,实地调研扶贫攻坚工作。马志峰强调,各级各部门要带着深厚感情和扎实作风,用心扶贫、用情扶贫,扶在“点”上,帮在“根”上,确保全市扶贫工作取得实实在在的成效。

13日下午,马志峰首先来到孟庄镇小韩庄村和耿湖村,认真查看建档立卡表的填写和规范情况,与扶贫工作队及镇、

村相关负责同志深入交谈,详细询问扶贫工作开展情况。马志峰还通过随机抽查的方式,深入到因病、因学、因残等致贫或返贫的贫困户家中,了解群众对扶贫政策的知晓情况和满意度,叮嘱乡镇负责人和帮扶责任人一定要把政策宣讲到位、落实到位。

在耿湖村村委会,马志峰仔细调阅了《扶贫手册》、贫困户信息采集表,随机“考问”随行的镇村及驻村干部特别是扶

贫工作队员,对脱贫攻坚政策掌握、宣传和落实情况,了解各级干部包户、政策帮扶具体落实情况是否与贫困户信息采集相对应。马志峰强调,要认真分析每户群众致贫原因和基本需求,分门别类助力贫困群众“拔穷根”。要加强农村环境卫生综合治理,改善群众生产生活条件。同时加大政策宣传引导,让贫困户在精神上、物质上实现“双脱贫”。记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 邓春丽